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. Hatarozzuk meg a kovetkez6 matrixok sajatértékeit, illetve a hozzdjuk tartozd sajatvektorokat:

)[4 1]

1 -2 -2
by [0 0 1
1 2 2

. Mik az alsé vagy fels6 haromszogmatrixok sajatértékei?
. Bizonyitsuk be, hogy egy négyzetes matrix invertdlhaté < A = 0 nem sajatértéke.

. Legyen
-1 -2 -2
A= 1 2 1
-1 -1 0

Keressitk meg A?° sajatértékeit és sajatvektorait.

. Igazoljuk, hogy egy 2 x 2-es A matrix karakterisztikus polinomja

p(A) =A% —tr A - X+ det A.

. Melyik igaz?

a) Ha A + B = E, akkor A és B sajdtvektorai ugyanazok.
b) A? =0 < A-nak csak A = 0 a sajdtértéke.

c) Ha X = 0 sajatértéke A?-nek, akkor A-nak is.

d) A2 sajatértéke A%-nek < \ vagy —\ sajdtértéke A-nak.

. frjuk fel a [ g 111 ] matrixot S [ A0

80
S—! alakban, és ennek segitségével adjuk meg a 21
0 A 3 4

matrixot.
. Skalaris szorzés-e?
1 1 1
a) C0,1-en [ fg, [ f'g', [ '’ + F(0)g(0);
0 0 0
b) R2%-en (x,y)
c) R3-6n (x,y

T1Yy1 — 2T1Y2 — 272Yy1 + 6x2ys9;

= z1y1 + T3Y3, illetve (x,y) = 23y? + 23y3 + 2343

1
. Adjuk meg = és 2* hajldsszogét az (f, g) = [ fg skaldris szorzat mellett.
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